[bookmark: _GoBack]Der einfache Weg zur Lakeberechnung
Werte, die man der Aufgabe entnehmen kann in die Tabelle eintragen. Mögliche Differenzen ausrechnen und dann Formel anwenden.
	Salz
	Kg(L)
	=
	%

	Wasser
	Kg(L)
	=
	%

	Lake gesamt
	Kg(L)
	=
	100 %
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	Kg(L)
	=
	%

	Wasser
	Kg(L)
	=
	%

	Lake gesamt
	Kg(L)
	=
	100 %




	Salz
	Kg(L)
	=
	%

	Wasser
	Kg(L)
	=
	%

	Lake gesamt
	Kg(L)
	=
	100 %




	Salz
	Kg(L)
	=
	%

	Wasser
	Kg(L)
	=
	%

	Lake gesamt
	Kg(L)
	=
	100 %



Lake gesamt : 100% x %Salz   oder   Lake gesamt : 100% x % Wasser
KgSalz : % Salz x %Wasser    oder    KgWasser : %Wasser x %Salz

